

以为白捡一块表,差点中了骗子的套路

近日,一名男子手持存取款凭条来到姜家信用社3号柜台办理现金汇款业务,汇款对象为刘路,账号属于河南省,金额是200元。当班柜员吕薇按照“四必问原则”询问客户相关的汇款信息,客户说并不认识这位刘路,看到该账号又是异地账号时,吕薇提高了警惕,进一步追问了相关的问题。

原来,该客户最近收到陌生人寄来的一块手表,等客户付款签收后,便有陌生电话告

诉他这块表不是寄给他的,他收下便是得了不义之财。要求其汇600元到相应的账户,当客户说没有那么多钱,身上只有200元时,对方要求其先汇200元,并威胁该客户他们已经掌握了该客户的地址,若是不及时把钱交齐,“那边”将会带人上门来找他的麻烦,客户担心被骚扰,遂按照对方的要求来信用社汇款。

根据信息判断,当班柜员吕薇怀疑这极

有可能是一起电信诈骗。就在工作人员向客户了解事情经过的过程中,又有一位自称是客户“朋友”的女性反复打电话过来询问汇款情况,而客户一口咬定他并不认识这位所谓的“朋友”,因而猜想这位“朋友”极有可能也属于诈骗团伙的一员。

经过吕薇的反复劝说,客户终于明白了这是一场骗局,吕薇心中的一块石头也落了地。 吕薇

因为一本证,三名“电焊哥”被拘留

4月28日下午,来自江苏的刘师傅正在鱼街一处超市的装修工地上焊接楼梯。两名民警走进现场,在对刘师傅短暂询问后将其带至千岛湖派出所。4月29日,刘师傅被处以行政拘留2日。这是千岛湖派出所两天内行政拘留的第三名“电焊哥”。

此前,在另一处工地上干活的“电焊哥”李师傅和周师傅,也分别被警方处以行政拘留2日。而他们被处罚的原因都在一本证上,这本证就是《中华人民共和国特种作业操

作证》。

根据我国法律规定,特种作业人员必须经专门的安全技术培训并考核合格,取得《中华人民共和国特种作业操作证》后,方可上岗作业。而电焊操作系法律规定的特种作业之一。被处罚的三名“电焊哥”中,刘师傅的证件丢失未补办,且为2015年办理,未年审;李师傅虽持有证件,但未年审;周师傅无证作业。三位师傅或无证上岗,或证件无效,属于违法进行明火作业。千岛湖派出所根据我国

《消防法》第六十三条第二款“违反规定使用明火作业”之规定,对三人进行处罚。

2017年以来,千岛湖派出所开展了一系列的消防安全排查整治工作,整治的重点也从出租房、特业场所、沿街店铺等扩大到明火作业。4月中下旬,千岛湖派出所对辖区各大小工地,特别是居民区、商业街等区域的装修工地进行检查,重点关注电焊、切割等明火作业,查处一批无证上岗人员,规范行业秩序,消除安全隐患。 符明娟

“水上安全知识”送进校园



近日,杭州市地方海事局组织人员来到淳安县左口光昌小学,给孩子们上了一堂生动有趣的“水上安全知识”课。

这次他们给同学们带来了有关“水上交通安全知识”图文并茂的自护自救常识的宣传挂历,还赠送了小学生水上交通安全教育读本、小黄帽和救生衣及学习用品。通过室内讲课、室外互动及

让孩子们亲身体验如何正确穿着救生衣等活动方式,让同学们对水上安全有了更深的了解。

此次活动既让同学们学会了水上乘船、游泳等涉水活动的基本安全知识,又提高了同学们对生命的认识,使同学们更好地尊重生命、热爱生命、热爱生活。

祁瑾

市场监管局有力推进“乡镇星级农贸市场创建”

“星级农贸市场”创建与市场提升改造,是今明两年小城镇环境综合整治工作的一项重要内容,也是县委县政府今年确定的一项重点工作。2017年6月7日,乡镇星级农贸市场创建推进座谈会在海外海进行。

会上,县小城镇环境综合整治办负责人介绍了小城镇环境整治考核标准要求;市场监督管理局汪爱祥局长就我县各乡镇市场运

营情况、星级市场创建标准、对各乡镇相关建议作了主旨发言;各乡镇、商务局分管负责人结合自身实际,如何开展创建作了表态说明;县政府副县长费林建同志充分肯定市场监管局前期所做的工作,并结合我县实际情况,提出了星级市场创建与物流、电商、产业、农旅等“四个结合”的要求与希望;县政府办副主任王建平也参加了会议。

邵永忠

父亲节福利——带上父亲,赶赴一场美食盛宴

“总是向你索取,却不曾说谢谢你;直到长大以后,才懂得你不容易。”我们都曾年少,都曾只知道索取。6月18日,父亲的节日,请不要忘记父亲的不容易。

感恩父亲,却无法用言语表达,那么请在父亲节当天,来千岛湖开元度假村夏威夷西餐厅和爸爸一起过个节吧。除了丰盛的父亲节主题自助晚餐,当晚用餐还将每桌获赠父亲节私享甜品1份,而且当晚用餐的父亲都将获赠夏威夷西餐厅送出的精美礼品1份。父亲节主题自助晚餐原价188元/位,团购138元/位,各大团购网站有售。 余勇

食品安全,创新圆梦

5月26日,我县开展以“食药安全,创新圆梦”为主题的系列科普宣传周活动,来自全县食品安全监督员及部门、乡镇工作站负责人应邀参加了知识培训。

培训中,啄木鸟食品安全中心主任李海市为大家讲评了5招去农残、酱油醋的选购、食用油的科学鉴别以及食品添加剂、转基因食品的科学认知。同时还对食物中毒的预防、不科学饮食的危害、中美食安管理差异等进行讲解。尤其对少数学生喜爱的辣条,一瓶碳酸饮料藏20块方糖,一片薯片能滴出18滴油,4种添加剂就能调出好喝饮料等进行分析。

通过培训,使大家初步了解饮食营养与安全知识。同时也会做好一名食品安全监督员和宣传员。确保老百姓吃得安全、吃得放心、吃得健康。 徐爱梅

